







dujoče gospode nekoliko pripravilo. Da bi se pa dotičnim gospodom kaj hujšega zgodilo, bi pa morala najmanj cela brigada ali pa divizija poginiti do zadnjega moža. Mi smo pač mnenja, da je prostak ravno tako človek, kakor polkovnik, in čisto nič manj vreden.

**Koliko staneta do zdaj našo državo okupirani deželi?** Ogromno svôte je morala naša država žrtvovati ob zasedanju Bosne in Hercegovine, od katerih pa doslej nima še nobene koristi. Zasedanje Bosne in Hercegovine je stala skupaj 270 milijonov kron. Takrat je bil minister zunanjih zadev grof Andrassy. Ze pred zasedanjem si je zagotovil ta grof kredita 120 milijonov kron zaradi „mogočih bodočih dohodkov“. Za leto 1878. je zahteval nadaljnih 83.4 milijonov kron in potem še 67.13 milijonov. Okupacija je torej stala našo državo ogromnega denarja, a vendar Bosna še do sedaj ni — naša, in je sploh veliko vprašanje, če se bo sploh kedaj priklopila avstro-ogerski državi.

**Ustaja v Macedoniji** raste z vsakim dnem. Poročajo, da štejejo ustaške čete skupaj več tisoč mož, ki zlasti delujejo blizu gorâ okrog Monastira in Skoplja. Na raznih krajih so bile krvave bitke s turškimi vojaki. Vstaši so v Kruševem z dinamitom razstrelili guvernerjev konak (palačo); ubitih je 30 uradnikov. V monastirskem okraju so vstaši sežgali veliko število pristav in žitnic. — Ruskega konzula v Monastiru, Rosthovskega, je vstrelil neki turški orožnik. Konzul je vprašal vojaka, zakaj ga ne pozdravi. Vojak pa mesto odgovora pomeri s puško na konzula ter vstrelil. To je že drugi ruski konzul, ki je bil v tej vstaji ustreljen. To zna imeti še hude posledice.

**Politika srbskega kralja.** Te dni je imel tajnik srbskega kralja, Nenadovič, ko se je mudil na Dunaju, pogovor z neko politično osebo. Nenadovič je rekel, da novi srbski kralj gledé zunanje politike ne pozna zvijač, ampak le odkritosrčnost. Svojo notranjo politiko pa hoče uravnati takó, da se v Srbiji prej ko prej pozabi preteklost. Zaradi dogodkov v Makedoniji se ni bati, da bi prišlo med Srbijo in Bolgarijo do preprirov, ker hoče novi kralj v miru živeti z bratskim bolgarskim národom. Kraljeve simpatije do vseh Jugoslovanov so temu porok. Z Avstrijo želi novi kralj živeti v prijateljskih odnosih, nikdar pa ne bode pozabil na hvaležnost, ki jo je dolžna Srbija Rusiji ter na bratske vezi, ki spajajo te dve državi.

**Po volitvah v Nemčiji.** Razmerje glasov o izvršenih volitvah. Po uradnih izkazih so dobili: socialni demokratje 3,025.103 glasov, katoliški centrum 1,853.707, nacionalni liberalci 1,243.393, konservativci 909.714, liberalna ljudska stranka 523.505, Poljaki 340.480, državna stranka 282.454, antisemitje 244.587, liberalna zveza 241.116, bavarska in virtemberska kmečka zveza 117.327, zveza kmetov (bauernbund) 114.350, liberalci divjaki 102.940, Velfi 94.150, nemška ljudska stranka 93.804, alzaška deželna stranka 81.527, národní socialci 27.332, kandidatje srednjega stanu 26.809, krščanski socialci 23.115, Danci 14.843, Litvanci 6018 in konečno meklenburška stranka prava 502 glasova. Socialna demokracija je dosegla najvišje število le na ta način, da je postavila kandidate v vseh volilnih okrajih, in ker so z njo glasovali nezadovoljniji raznih drugih strank.

**Grozna nesreča** se je prigodila na pariški mestni podzemski električni železnici. Med vožnjo je nastal ogenj, ki so ga opazili in tudi hitro pogasili. Natančneje pa voza niso preiskali. Kar naenkrat se je vlak ustavil in potniki so morali izstopiti. Vse je hitelo proti izhodu tunela (predora). K nesreči se je pripeljal od nasprotni strani drug vlak. Železnica je sicer dvotirna, ali ljudje so bili tolikanj zbegani, da je nastala grozna gnječa. Užgal se je tudi drug vlak. Električna zveza se je pretrgala in vse je bilo v temoti. V tem pride še tretji vlak, da je bila nesreča še večja. Ljudje so bežali, kolikor so mogli, ali vzlic temu jih je zgorelo ali pa se zadušilo čez osemdeset. Nesreča se je zgodila zvečer, ko se delavci vračajo z dela, zato so ponesrečeni večinoma delavci. Razburjenje zaradi te nesreče je v Parizu velikansko.

## Vabilo.

**Pevsko društvo „Drava“** v Glinjah priredi ustanovno slavnost s sodelovanjem I. koroškega tamburaškega društva „Bisernica“ iz Celovca v nedeljo dne 23. avgusta 1903 v gostilni g. Lovro Zablacana na Trati pri Glinjah. Vspored na posebnih vabilih. Začetek ob 4. uri popoldne. Vstopnina 60 vin. K obilni udeležbi najljubše vabi *slavnostni odbor.*

Ako bi bilo vreme neugodno, se slavnost preloži na prihodnjo nedeljo.

**Loterijske številke** od 14. avgusta 1903.

Dunaj	31	85	33	20	58
Gradec	83	61	25	87	30

## Malo posestvo

**v Abrijah pri Galiciji se takoj prodá.** Posetje je 12 birnov ali 4 oralov, travnikov 3½ oralov, gozda 11½ oralov v najlepši rasti, zavsem 19 oralov sveta. Hiša je zidana z enim nadstropjem in stoji na prijaznem kraju. V cerkev, na pošto in v gostilno je blizu. Posestvo ima tudi hišni mlin s stanovitno vodo. Več pove farni urad na Rudi, pošta Ruden na Koroškem.

## Učenca,

veščega slovenskega in nemškega jezika, s potrebnimi šolskimi zmožnostmi, sprejme takoj v svojo trgovino z železnino

**Franc Sadnikar,**  
v Celovcu, Burggasse št. 7.

## V najem se dá majhna prodajalnica

blizu nove železniške proge med Beljakom in Področico. Kje, pové upravništvo „Mira“.

## Mala gostilna s trafiko,

nekaj zemljišča, ob železniški postaji, primerna tudi za kramarijo, se po ceni prodá. Dopisi naj se pošiljajo upravništvu „Mira“ z znamko: „Gostilna 10“.

## Kmetijsko društvo v Dobropoljah

priporoča za jesensko setev seme

## „zlate pšenice“,

ki je prinesena iz Amerike ter se tudi v naših krajih izborna sponaša. V vsakem oziru je boljša kakor navadna domača pšenica. Razpošilja se v vrečah po 50 kg za 15 kron in v vrečkah po 5 kg za 3 krone.

# Dr. Janko Brejc

naznanja, da je

otvoril svojo odvetniško pisarno v Celovcu na benediktinskem trgu št. 4. (stara Mohorjeva hiša), I. nadstropje.

**Uradne ure:** od 9. do 12. ure dopoldne in od 3. do 6. ure popoldne. Ob nedeljah in praznikih je pisarna zaprta.

# Trgovina z železnino „MERKUR“ Peter Majdič.

**Celje, Štajersko.**

priporoča svojo bogato zalogo

**Kranj, Gorenjsko.**

najboljšega železa in jekla, ploščevine, žice, žice za ograje, lite železnine, vsakovrstnega orodja za rokodelce, različnih žag, poljedelskega orodja, in sicer: oral, bran, motik, srpov, grabelj in strojev; vsakovrstnih ponev, ključavničarskih izdelkov ter okov za okna, vrata in pohištvo, žrebljev, vijakov in zakovic, hišne in kuhinjske posode, tehtnic, sesalk, meril in uteži, raznovrstnih stavbinskih potrebščin, ter vsega drugega blaga za stavbe, hiše, vrte itd. itd.

Traverze, cement, strešna lepenka, trsje za obijanje stropov, lončene cevi, samokolnice, oprav za strelovode, ter vse v stroko železne trgovine spadajoče predmete. Posebno opozarja poljedelce k sezoni na svoje izborne travne kose z znamko „Ciril in Metod“, koje imam jaz edini v zalogi, patentovane kosirje, kakor tudi svetovnoznane bergamaške, francoske, bavarske, tirolske in kemične osle.

Bogata izber vsakovrstnih nagrobnih križev.

## Tiskarna družbe sv. Mohorja

se uljudno priporoča za natiskovanje vizitnic, pismenih zavitkov itd. po najnižjih cenah.

## Služba cerkovnika in organista

— cecilianca — je razpisana v Grebinju, ako je oženjen, obadva dobra pevca; plača dobra, stanovanje novo, prosto. Več pové župnijski urad.

### Cena vžigalic:

1 orig. zabož s 500 zavitki (normal) K. 48.—  
franko Ljubljana, 2% popusta.

IV. Perdan, Ljubljana.



IV. Perdan, Ljubljana.

1 orig. zabož s 500 zav. (Flaming) K. 52.—  
franko Ljubljana, 2% popusta.

Nizke cene. — Točna postrežba.

Podpisani uljudno naznanjam, da sem otvoril svojo trgovino z usnjem

v Celovcu, na Novem trgu šte. 4, poleg gostilne „zum Kleeblatt“ (poprej Petschounig)

in se vsakemu nudi prilika, pri meni sedaj blago dobro in ceno kupovati.

Prosim torej, da vsakdo svojo potreščino na usnji pri meni oskrbeti blagovoli, ter sme biti zagotovljen najcenejše postrežbe.

Z vsem spoštovanjem

**A. Mechur,**

trgovec z usnjem v Celovcu.